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https://www.100test.com/kao_ti2020/616/2021_2022__E3_80_8A_

E5_8D_97_E4_BA_AC_E5_c57_616370.htm 南京市规划局和东

南大学城市规划设计院近日就南京的城市空间特色问题，

向2500位市民发放了调查问卷。统计结果显示，有82．3％的

市民认同山水城林和文化古城是南京的城市空间特色。在调

查中，42．8％的市民认为南京的空间特色是山水城林，39

．5％认为是文化古城，还有17．33％认为是滨江城市。高

达91．75％的市民认为南京现在的绿化环境有特色，但将近

六成市民认为仍需改善。当问及最能代表南京的景观区时，

有29．2％的人认为是东郊钟山风景区，25％认为是夫子庙秦

淮风光带。在描绘南京未来的城市发展风格时，有28％的市

民认为是历史与现代相结合，22％认为是现代化，21％认为

是历史文化古城，此外还有部分市民觉得应当是生活性城市

或生态性城市。据悉，此次调查结果将成为南京市总体规划

调整的重要依据。 1 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


